

# 訂正公告

次のとおり訂正します。

令和7年3月12日

独立行政法人地域医療機能推進機構南海医療センター  
経理責任者 院長 森本 章生

## 1 公告日

令和7年2月27日

## 2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

濃厚流動食調達

## 3 訂正内容

入札公告における（5）入札方法 ②の記載内容について次の訂正を行う。

<訂正前>

- ② 第一交渉権者の決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の10パーセントに相当する額を加算した金額（当該金額に1円未満の端数がある時は、その端数金額を切り捨てた金額とする。）をもって評価するので、入札者は、消費税及び地方消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった金額の110分の100に相当する金額を記載した入札書を提出すること。

<訂正後>

- ② 第一交渉権者の決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の8パーセントに相当する額を加算した金額（当該金額に1円未満の端数がある時は、その端数金額を切り捨てた金額とする。）をもって評価するので、入札者は、消費税及び地方消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった金額の108分の100に相当する金額を記載した入札書を提出すること。